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 جمعية محبة للتنمية السرية. 
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 السؤال الأول: 

 

 شخص  249حيث أن بلغ عدد المشاركين في الاستبيان 

 من الذكور. 136من الإناث و  113

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

الجبيل
42%

الرياض
10%

المنطقة الشرقية
13%

-جدة)المنطقة الغربية 
المدينة -مكة المكرمة
(المنورة
23%

-الطائف-أبها)الجنوب
(خميس مشيط

12%

المدينة

ذكر
55%

أنثى
45%

النوع

 السؤال الثاني: 
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سنه30و 20بين 
13%

سنه40و 30بين 
28%

سنه50و 40بين 
46%

سنه60فوق 
13%

عمر الطرف الأخر

 

 

 

 

 

 

 

 منهم ذكر  %55منهم أنثى و  %45حيث أن 

 

   

 

 

 

 

 

 

 منهم أنثى  %55منهم ذكر و  %45حيث أن 

 

 

  

 

سنة20تحت 
1%

سنة30-20بين 
9%

سنه40-30بين 
23%

سنه50-40بين 
54%

سنة60فوق 
13%

العمر

 السؤال الثالث:  

 السؤال الرابع :  
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متوسط
3%

ثانوي
28%

دبلوم
5%

جامعي
61%

ماجسيتر
2%

دكتوراة
1%

المرحلة التعليمية

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 السؤال الخامس : 

 السؤال السادس:

ابتدائي
1%

جامعي
54%

دبلوم
5%

متوسط
4%

ثانوي
33%

ماجستير
2%

دكتوراة
1%

المرحلة التعليمية للطرف الأخر
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لا
23%

نعم
51%

أحيانا  
15%

على حسب الموقف
12%

ليس هناك تدخل خارجي في خلافاتنا؟

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 السؤال السابع : 

1
7%

2
11%

3
12%

4
19%

5
19%

6
12%

7
8%

8
6%

لا يوجد
6%

عدد الأبناء

 السؤال الثامن:
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نعم
37%

لا
11%

احيانا  
28%

على حسب الموقف
24%

غالبية الخلافات سبب ضغط نفسي

نعم
38%

لا
31%

أحيانا  
24%

على حسب الموقف
7%

أفضل حضور دورات أسرية

 

 

 

  

  

 السؤال التاسع : 

 السؤال العاشر:
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نعم
49%

لا
8%

أحيانا  
33%

على حسب الموقف
10%

أنا على اطلاع عن كيفية إدارة الخلاف الأسري

 

 

 

 

  

نعم
49%

لا
27%

أحيانا  
18%

على حسب الموقف
6%

يفضل الطرف الأخر حضور دورات أسرية ؟

 السؤال الحادي عشر:

 السؤال الثاني عشر : 
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نعم 
7%

لا
88%

أحيانا  
3%

على حسب الموقف
2%

تم الذهاب الى مركز أسري أو مستشار أسري وقت الخلاف 
لتقديم الحل

نعم
28%

لا
21%

أحيانا  
34%

على حسب الموقف
17%

عادة  ماأكون سريع الغضب

 السؤال الثالث عشر: 

 السؤال الرابع عشر: 
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على حسب الموقف
10%

أحيانا  
22%

نعم
63%

لا
5%

أنا أعتذر عند الخطأ

أحيانا  
16%

على حسب الموقف
5%

نعم 
9%

لا
70%

أفكر في الطلاق

 السؤال الخامس عشر: 

 : السؤال السادس عشر
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أحيانا  
36%

نعم
48%

على حسب الموقف
11%

لا
5%

أستطيع إدارة الخلاف

  

 

 

  

 السؤال السابع عشر: 

 السؤال الثامن عشر: 

أحيانا  
25%

على حسب الموقف
6%

لا
13%

نعم
56%

عادة ماأكون السبب عند الخلاف
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لا
90%

أحيانا  
7%

على حسب الموقف
2%

نعم
1%

عادة مايحصل ضرب باليد أثناء الخلاف

 السؤال التاسع عشر: 

 السؤال: العشرون 

لا
59%

نعم
14%

أحيانا  
27%

الحالة المادية سبب في الخلاف الزوجي
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نعم
70%

أحيانا  
18%

لا
12%

العلاقة الحميمية طيبة

لا
46%

أحيانا  
35%

نعم 
19%

ليس هناك مصارحة وشفافية في العلاقة الحميمية

 السؤال: الواحد والعشرون 

 السؤال: الثاني والعشرون 
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لا
49%

أحيانا  
40%

نعم
11%

سبب الخلاف أنني لاأفهم الطرف الآخر

أحيانا  
37%

نعم
36%

لا
24%

على حسب الموقف
3%

سبب الخلاف أن الطرف الآخر لايفهمني

 السؤال: الثالث والعشرون 

 السؤال: الرابع والعشرون 
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نعم
55%

أحيانا  
28%

لا
13%

على حسب المواقف
4%

يوجد حوار بين أفراد الأسرة

 السؤال: الخامس والعشرون

 السادس والعشرونالسؤال: 

لا
67%

أحيانا  
24%

على حسب الموقف
5%

نعم
4%

الأبناء سبب رئيسي في الخلافات الزوجية
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 السؤال: السابع والعشرون 

 السؤال: الثامن والعشرون 

نعم
65%

أحيانا  
19%

على حسب الموقف
11%

لا
5%

غالبا  مايكون الخلاف بسيط

نعم
71%

أحيانا  
15%

لا
9%

على حسب الموقف
6%

يعتبر الخلاف شيء طبيعي في الأسرة
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لا
51%

أحيانا  
30%

نعم
11%

على حسب الموقف
8%

عادة مايتم مناقشة الخلاف أمام الأبناء

نعم
35%

أحيانا  
35%

لا
30%

ضعف الدين سبب في الخلاف الزوجي

 السؤال: التاسع والعشرون 

 السؤال: الثلاثون 
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نعم
9%

لا
73%

أحيانا  
18%

هل أحد أسباب الخلاف أهل أحد الطرفين

 السؤال: الواحد والثلاثون 

 السؤال: الثاني والثلاثون 

لا
78%

أحيانا  
14%

نعم
8%

هل عمل الطرف الآخر من أسباب الخلافات
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 السؤال: الثالث والثلاثون 

لا
59%

أحيانا  
32%

نعم
9%

هل الخروج مع الاصدقاء والعلاقات الاجتماعية بحيث قد يخل
احد الطرفين بإلتزامه تجاه الاسرة

 الرابع والثلاثون السؤال: 

لا
39%

أحيانا  
38%

نعم
23%

يةهل وسائل التواصل الاجتماعي هي من اسباب الخلافات الاسر
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   السؤال السادس والثلاثون: 

احات:   الاقتر

ي حال 
ن فن ي الاستشارة من مختصي 

ن على الزواج ، وتلقر الأكتر أجمع على تكثيف دورات المقبلي 

ار ..   وجود خلاف لتفادي الأضن

 

 

 

 نشكر لكم حسن تعاونكم وصدقكم. 

 للتنمية الأسرية. جمعية محبة 

 

نعم
21%

لا
79%

تم الذهاب الى مركز أسري او مستشار أسري وقت الخلاف 
لتقديم الحل

 السؤال: الخامس والثلاثون 


